
Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 20/1 ανοιχτή σύσκεψη
για τη συγκρότηση αντικαπιταλιστικής κίνησης για το
δήμο Θεσσαλονίκης. Συμμετείχαν μέλη και οργανώσεις
από το χώρο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της ευρύτερα της
αντικαπιταλιστικής και ριζοσπαστικής Αριστεράς. (δείτε
εδώ)

Στη συζήτηση καταγράφηκε η ανάγκη συμβολής στην πάλη για την ανατροπή της αντιλαϊκής
μνημονιακής πολιτικής που χαράζει η κυβέρνηση με την ΕΕ και η σύνδεσή της με την αντίσταση στον
ιμπεριαλισμό των ΗΠΑ –ΝΑΤΟ, τον αγώνα ενάντια στον πόλεμο, τον εθνικισμό, το φασισμό, το ρατσισμό.
Μπροστά στο δεδομένο ότι ο δήμος Θεσσαλονίκης εκφράζοντας το τοπικό κράτος ήταν και επί δημαρχίας
Μπουτάρη εργαλείο της αντιλαϊκής πολιτικής, αναγκαία είναι η σύγκρουση με το αντιδημοκρατικό και
αυστηρά μνημονιακό πλαίσιο που ορίζουν οι νόμοι Καλλικράτης και Κλεισθένης. Κεντρικά στοιχεία στη
λειτουργία των δήμων σε αυτό το πλαίσιο είναι το χτύπημα των εργασιακών δικαιωμάτων με τη
γενίκευση της ελαστικής εργασίας και τις απολύσεις συμβασιούχων, αλλά και η φορομπηξία, η
ιδιωτικοποικονομική λειτουργία των υπηρεσιών, οι ιδιωτικοποιήσεις και η ταύτιση με τις ανάγκες των
επιχειρήσεων.

Παραπέρα κοινή ήταν η εκτίμηση ότι πρέπει να αναδειχτεί ένα αγωνιστικό πρόγραμμα διεκδικήσεων,
μακριά από διαχειριστικές λογικές στο πλαίσιο που ορίζουν τα μνημόνια με Καλλικράτη-Κλεισθένη, η
κυβερνητική πολιτική και οι επιλογές της ΕΕ, με εργαλείο το ΕΣΠΑ και όχι μόνο. Ένα πρόγραμμα που θα
συμβάλλει σε ένα λαϊκό κίνημα αγώνων, κοινωνικών κατακτήσεων και ανατροπής, από την πλευρά του
κόσμου της εργασίας. Ενάντια σε κυβέρνηση, κεφάλαιο, ΕΕ, ιμπεριαλισμό. Με διαγραφή του χρέους,
κατάργηση των μνημονίων, του Καλλικράτη και Κλεισθένη, έξοδο από ΕΕ-ευρώ. Για τη μαχητική
υπεράσπιση των δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών.

Η σύσκεψη αποφάσισε τη συγκρότηση αντικαπιταλιστικής κίνησης που θα δρα στο δήμο Θεσσαλονίκης.
Συγκροτήθηκε συντονιστικό όργανο το οποίο θα παρουσιάσει στην επόμενη συνέλευση σχέδιο διακήρυξης
και προγραμματικών στόχων. Στη συνέλευση αυτή θα αποφασιστεί και η τακτική ενόψει των δημοτικών
εκλογών και η δυνατότητα συνεργασίας με άλλες δυνάμεις της μαχόμενης Αριστεράς.
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